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SOMOS A VERO
Excelência desti lada em cada
garrafa, confiança servida
em cada taça.

Somos uma distribuidora de bebidas com foco no
mercado de destilados, vinhos e espumantes,
estabelecida desde 2021 nas regiões do Paraná e Santa
Catarina. 

Com sede na cidade de Maringá-PR nos dedicamos a
oferecer uma ampla gama de produtos de alta qualidade,
provenientes de indústrias e marcas renomadas nacional
e internacionalmente.

Ao trabalharmos diretamente com as principais
indústrias, marcas nacionais e internacionais, bem como
com as principais importadoras do país, asseguramos a
autenticidade e a procedência de cada item em nosso
portfólio. 

Todos os nossos produtos são devidamente
nacionalizados e passam por rigorosos processos de
fiscalização, garantindo aos nossos clientes a confiança e
a excelência que merecem em suas escolhas.

Nossa missão vai além de simplesmente fornecer bebidas de qualidade.
Buscamos constantemente superar as expectativas dos nossos cl ientes,

oferecendo um serviço personalizado e eficiente, que atenda às suas
necessidades e preferências individuais.  Estamos comprometidos em ser o

parceiro confiável e dedicado que contribui para o sucesso e a satisfação de
cada um de nossos cl ientes e parceiros comerciais.

NOSSA MISSÃO



A Leche Loco se tornou referência no mercado de
bebidas por fazer um licor de doce de leite que
resultou em um sabor único e aveludado, com notas
de caramelo e baunilha. 
Perfeito para todas as ocasiões.

CAIXA COM 12 UN - 750ML

Sua dose de
felicidade



A deliciosa mistura do sabor de morango, a pegada
da tequila e a cremosidade do leite formam esse
licor fino que é a sensação do momento. Feito para
ser apreciado bem gelado.

CAIXA COM 06 UN - 750ML

WE DRINK
PINK!



Um blend refinado envolvendo aromas antagônicos
que juntos trazem uma experiência única. Ao provar
o licor XI da DJAR, as notas aromáticas expelidas
logo no destampar da garrafa já provocam os
sentidos a um novo melhor momento. As notas de
laranja, pimenta rosa, caramelo, doce de leite e café
carregam um equilíbrio perfeito do doce, amargo e
adstringente.

CAIXA COM 06 UN - 750ML

LICOR DJAR



Prepare drinks de forma prática e com muita
qualidade. Contém frutas de verdade dentro das
nossas embalagens. Não é xarope e nem em pó. 

CAIXA COM 15 UN

EASYDRINKS



WHISKY JOHNNIE WALKER RED
LABEL 1L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JOHNNIE WALKER
BLONDE 750 ML

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JOHNNIE WALKER
BLACK LABEL 1L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JOHNNIE WALKER
DOUBLE BLACK 1L 
CAIXA COM 12 UN

WHISKY JOHNNIE WALKER
GOLD RESERVE 750ML

CAIXA COM 06 UN

WHISKY JOHNNIE WALKER
GREEN LABEL 750 ML

CAIXA COM 06 UN

WHISKY JOHNNIE WALKER
BLUE LABEL 750 ML
CAIXA COM 06 UN

WHISKY JOHNNIE WALKER RED
LABEL 750 ML

CAIXA COM 12 UN

WHISKY BUCHANAN’S (DELUX)
12 ANOS 1L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY BUCHANAN’S 18 ANOS
750 ML

CAIXA COM 12 UN

WHISKY GRAND OLD PARR 12
ANOS 1L

CAIXA COM 12 UN

VODKA SMIRNOFF 
998ML

CAIXA COM 12 UN

VODKA CIROC 
750 ML

CAIXA COM 12 UN

VODKA CIROC RED BERRY
750ML

CAIXA COM 12 UN

GIN TANQUERAY 
750ML

CAIXA COM 12 UN

WHISKY WHITE 
HORSE 1L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY GRAND OLD PARR 18
ANOS 1L

CAIXA COM 12 UN

GIN GORDONS 
750ML

CAIXA COM 12 UN

VODKA KETEL ONE
 1L

CAIXA COM 12 UN

LICOR BAILEYS 
750ML

CAIXA COM 12 UN



WHISKY BALLANTINES FINEST
 1L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY BALLANTINES 12 ANOS
1L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JAMESON IRLANDES
750 ML

CAIXA COM 12 UN

WHISKY CHIVAS REGAL 12
ANOS 1L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY CHIVAS REGAL 18
ANOS 750 ML

CAIXA COM 12 UN

WHISKY ROYAL SALUTE 21
ANOS (AZUL) 700 ML

CAIXA COM 06 UN

WHISKY ROYAL SALUTE 21
ANOS (CHINESE) 700 ML

CAIXA COM 06 UN

WHISKY ROYAL SALUTE 21
ANOS POLO ESTANCIA 700 ML

CAIXA COM 06 UN

WHISKY ROYAL SALUTE 21
ANOS (VERDE) 700 ML

CAIXA COM 06 UN

WHISKY ROYAL SALUTE 21
ANOS (QUINN PRETO) 700 ML

CAIXA COM 06 UN

WHISKY PASSPORT
 1L 

CAIXA COM 12 UN

VODKA ABSOLUT 
1L 

CAIXA COM 12 UN

WHISKY ROYAL SALUTE THE
JODHPUR POLO EDITION

CAIXA COM 06 UN

GIN BEFEATER 
750ML

CAIXA COM 12 UN

MONTILLA CARTA OURO
1L

CAIXA COM 12 UN

MONTILLA CARTA BRANCA 
1L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY CHIVAS  REGAL 12
ANOS 750 ML

CAIXA COM 12 UN

WHISKY BALLANTINES
750 ML

CAIXA COM 12 UN



WHISKY JACK DANIELS
 (BABY / MINI) 50 ML

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JACK DANIELS 
(BABY / MINI) 200 ML

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JACK DANIELS 
(BABY / MINI) 375 ML

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JACK DANIELS 
1L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JACK DANIELS
(GENTLEMAN) 1L

CAIXA COM 06 UN

WHISKY JACK DANIELS 
(SINGLE BARREL) 750 ML

CAIXA COM 06 UN

LICOR JACK DANIELS 
(APPLE / MAÇA) 1L
CAIXA COM 12 UN

LICOR JACK DANIELS
 (FIRE / CANELA) 1L
CAIXA COM 12 UN

LICOR JACK DANIELS 
(HONEY / MEL) 1L
CAIXA COM 12 UN



WHISKY (BABY) FIREBAL
LCINNAMON 50 ML
CAIXA COM 12 UN

WHISKY FIREBALL CINNAMON
750 ML

CAIXA COM 12 UN

LICOR 43 DIEGO ZAMORA 700
ML

CAIXA COM 06 UN

LICOR 43 BARISTO COFFEE 700
ML

CAIXA COM 06 UN

LICOR 43 HORCHATA VEGAN
700 ML

CAIXA COM 06 UN

LICOR MOZART CHOCOLATE
DARK 700 ML

CAIXA COM 06 UN

LICOR MOZART GOLD
CHOCOLATE 700 ML
CAIXA COM 06 UN

TEQUILA JOSÉ CUERVO SILVER
750 ML

CAIXA COM 12 UN

TEQUILA JOSÉ CUERVO
(PLATINO RESERVA) 750 ML

CAIXA COM 12 UN

TEQUILA MEX 1800 BLANCO
750 ML

CAIXA COM 06 UN

TEQUILA MEX 1800 REPOSADO
750 ML

CAIXA COM 06 UN

TEQUILA MEX 1800 CRISTALINO
ANEJO 750 ML

CAIXA COM 06 UN

TEQUILA MEX 1800 MILENIO
700 ML

CAIXA COM 06 UN

LICOR 43 CHOCOLATE
 700 ML

CAIXA COM 06 UN

TEQUILA JOSÉ CUERVO
REPOSADO 750 ML
CAIXA COM 12 UN

WHISKY BUFFALO TRACE 
750 ML (BOURBON)
CAIXA COM 12 UN

VODKA STOLI
 1L 

CAIXA COM 12 UN



JAGERMEISTER (BABY) 
20 ML

CAIXA COM 06 UN

JAGERMEISTER
 350 ML

CAIXA COM 06 UN

JAGERMEISTER
 700 ML

CAIXA COM 06 UN

LICOR AMARULA 
375 ML

CAIXA COM 12 UN

LICOR AMARULA 
750 ML

CAIXA COM 12 UN

LICOR AMARULA (COFFE) 750
ML

CAIXA COM 12 UN

LICOR AMARULA (VANILLA
SPICE) 750 ML

CAIXA COM 12 UN

LICOR COINTREAU FRANCÊS
700 ML

CAIXA COM 12 UN

LICOR AMARULA (RASPBERRY)
750 ML

CAIXA COM 12 UN

LICOR AMARULA (CHOCOLATE)
750 ML 1L 

CAIXA COM 12 UN

APERITIVO PER SE 
700 ML 

CAIXA COM 06 UN

LICOR AMARGUINHA 
700 ML

CAIXA COM 06 UN

LICOR BEIRÃO 
700 ML 

CAIXA COM 06 UN



APEROL 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

BITTER CAMPARI 
998 ML

CAIXA COM 12 UN

CACHAÇA D’GUSTA DICAFÉ 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

CACHAÇA D’GUSTA
BANANINHA 750 ML
CAIXA COM 06 UN

CACHAÇA D’GUSTA COQUINHO
750 ML

CAIXA COM 06 UN

CACHAÇA D’GUSTA CANELINHA
750 ML

CAIXA COM 06 UN

BITTER CAMPARI 
748 ML

CAIXA COM 12 UN



VODKA GREY GOOSE LA POIRE
750 ML

CAIXA COM 06 UN

VODKA GREY GOOSE LE
CITRON 750 ML

CAIXA COM 06 UN

GIN BOMBAY SAPPHIRE 
750 ML

CAIXA COM 12 UN

VODKA GREY GOOSE 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

VODKA GREY GOOSE ORANGE
750 ML

CAIXA COM 06 UN

BACARDI  BIG APPLE
750 ML

CAIXA COM 12 UN

BACARDI CARTA BLANCA
750 ML

CAIXA COM 12 UN

BACARDI CARTA OURO  
750 ML

CAIXA COM 12 UN



CAIXA COM 12 UN CAIXA COM 12 UN

CAIXA COM 12 UN

CAIXA COM 12 UN



VODKA ASKOV REMIX LIMÃO
900 ML

CAIXA COM 12 UN

VODKA ASKOV REMIX
BLUEBERRY 900 ML
CAIXA COM 12 UN

VODKA ASKOV REMIX FRUTAS
ROXAS 900 ML

CAIXA COM 12 UN

VODKA ASKOV REMIX KIWI
900 ML

CAIXA COM 12 UN

VODKA ASKOV
 900 ML

CAIXA COM 12 UN

VODKA ASKOV REMIX AÇAÍ
900 ML

CAIXA COM 12 UN

GIN ROCKS STRAWBERRY 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

GIN ROCKS LEMON SICILIAN
750 ML

CAIXA COM 06 UN

GIN ROCKS TRADICIONAL 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

GIN ROCKS SUNSET
 750 ML

CAIXA COM 06 UN

VODKA ASKOV REMIX FRUTAS
VERMELHAS 900 ML
CAIXA COM 12 UN

VODKA ASKOV REMIX
PÊSSEGO 900 ML
CAIXA COM 12 UN

VODKA ASKOV REMIX
MARACUJÁ 900 ML
CAIXA COM 12 UN



WHISKY JIM BEAM BOURBON
 1 L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JIM BEAM HONEY
 1 L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JIM BEAM FIRE
 1 L

CAIXA COM 12 UN

WHISKY JIM BEAM APPLE
 1 L

CAIXA COM 12 UN

MACALLAN 18 ANOS
700 ML

CAIXA COM 06 UN

MACALLAN 12 ANOS
700 ML

CAIXA COM 06 UN

MACALLAN 15 ANOS
700 ML

CAIXA COM 06 UN



A Cachaça Bylaardt Extra Premium é uma
verdadeira joia brasileira, destilada com maestria e
envelhecida por quase duas décadas para alcançar
um sabor refinado e sofisticado. É o resultado do
cuidado meticuloso com cada etapa de produção,
desde a seleção criteriosa das melhores canas-de-
açúcar até o envelhecimento em barris de carvalho,
proporcionando uma experiência sensorial
inigualável.

CAIXA COM 06 UN - 700ML

CACHAÇA
BYLAARDT

CACHAÇA BYLAARDT 10 ANOS
CAIXA COM 06 UN

CACHAÇA BYLAARDT 18 ANOS
CAIXA COM 06 UN



Conhecida como uma das principais cachaças do
Brasil pela sua qualidade e sabor único ela pode ser
consumida pura ou em drinks ou coquetéis, como na
tão famosa caipirinha de limão.

CAIXA COM 12 UN - 910 ML

VELHO 
BARREIRO

VELHO BARREIRO TRADICIONAL
910 ML

CAIXA COM 12 UN

VELHO BARREIRO LIMÃO 
910 ML

CAIXA COM 12 UN

VELHO BARREIRO CAFÉ
910 ML

CAIXA COM 12 UN

VELHO BARREIRO GOLD 
910 ML

CAIXA COM 12 UN



CACHAÇA 
SELETA
Feita a partir de canas rigorosamente selecionadas,
fermentadas, destiladas e armazenadas em tonéis de
Umburana, planta conhecida por suas características
curativas e digestivas. A Seleta tem sabor suave e
delicioso.

CACHAÇA BOAZINHA
 600ML

CACHAÇA SELETA OURO
600ML

CAIXA COM 12 UN

CACHAÇA SELETA OURO 
1L

CACHAÇA SELETA PRATA
700ML

CACHAÇA SELETA PRATA
 1L 

CACHAÇA SELETA PORCELANA
670ML



CAIXA COM 6 UN

MONIN
O maior e mais conhecido produtor de sabores de
alta qualidade para aplicações na gastronomia, na
coquetelaria e na cafeteria. O que diferencia MONIN
dos demais é seu rico sabor natural. Os xaropes são
altamente concentrados, e feitos de frutas, nozes,
especiarias e flores naturais, combinados com água
e açúcar de cana. 

sa
bo
res
ABACAXI, ABÓBORA, AÇUCAR DE CANA,
AÇUCAR MASCAVO, AGAVE, AMARETTO,
AMENDOA BRANCA, AMORA, AVELÃ, BAUNILHA,
CANELA, CAPIM LIMÃO CITRONELA, CARAMELO,
CARAMELO SALGADO, CASSIS, CEREJA, CHÁ
PRETO COM LIMÃO, COCONUT, COOKIE DE
CHOCOLATE, CRANBERRY, CURAÇAU BLUE
CURAÇAU FINO (TRIPLE SEC), FLOR DE
SABUGUEIRO, FRAMBOESA, GENGIBRE,
GRENADINE, HIBISCO, JASMIN, KIWI, LICHIA,
MACADÂMIA, MANGA, MAPLE, ESPECIARIAS,
MELANCIA, MELÃO, MENTA BRANCA GLACIAL,
MENTA VERDE, MIRTILO, MOJITO MIX,
MORANGO, PEPINO, PÊSSEGO, PIPOCA,
PISTACHE, ROMÃ, ROSA, SPICY
MANGO,TANGERINA, THE CHAI, TORANJA,
TORTA DE MAÇÃ, VIOLETA.



CAIXA COM 12 UN

XAROPES
DILUTE 
Nascida da vontade de trazer sofisticação, saúde e
bom gosto para os lares, foram criados os xaropes
diretamente da polpa da fruta. Inspirados nas
famosas sodas italianas, uma bebida tão popular nos
Estados Unidos, que combinam com a vivacidade e
alegria dos brasileiros.
A missão é trazer praticidade e saúde, tornando os
xaropes uma ótima alternativa ao refrigerante. Se
você quer uma festa com sabores e intensidades
diferentes, escolha Dilute!

sa
bo
res
ABACAXI, AMORA, CARAMELO SALGADO,
CRANBERRY, COCO, FRUTAS VERMELHAS
(GRENADINE), FRUTAS VERMELHAS
(GRENADINE) ZERO, GENGIBRE, GUARANÁ, KIWI,
LIMÃO SICILIANO, LIMÃO SICILIANO ZERO, MAÇA
VERDE, MAÇA VERDE ZERO, MARACUJÁ,
MELANCIA, MORANGO, PÊSSEGO, PINK
LEMONADE, TANGERINA, BLUEBERRY (MIRTILO).



SABORES:
ESPUMA MOSCOW MULE
ESPUMA LIMÃO SICILIANO
ESPUMA DE LIMÃO SICILIANO E CAPIM SANTO
ESPUMA GRAPEFRUIT E HIBISCO
ESPUMA CAFÉ MOCHA E VANILLA
ESPUMA DE CAJÁ

CAIXA COM 8 UN



SABORES:
COSMOPOLITAN | MOSCOW MULE | PENICILIN | GOLD APPLE | FITZGERALD

CAIXA COM 6 UN

SABORES:
ESPECIARIAS VERMELHAS 16G | ESPECIARIAS CÍTRICAS 16G 

CAIXA COM 14 SACHÊS



SABORES:
ÁGUA TÔNICA (LATA) STPIERRE (TRADICIONAL) 
ÁGUA TÔNICA (LATA) STPIERRE (SUGAR FREE) 
ÁGUA TÔNICA (LATA) STPIERRE (GINGER) 
ÁGUA TÔNICA (LATA) ST PIERRE(BLUEBERRY) 
ÁGUA TÔNICA (LATA) ST PIERRE(PINK LEMONADE) 
ÁGUA TÔNICA (LATA) STPIERRE (RED MINT) 

FARDO COM 24 UN



CAIXA COM 12 UN



CARTA DE
VINHOS



VINHO VERONI ROSÉ
 750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO VERONI SAUVI 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO VERONI GO ROSE 
375 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO VERONI GO SAUVI
375 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO VERONI BIANCO
 750 ML

CAIXA COM 06 UN

Os vinhos Veroni são veganos e produzidos em algumas das regiões mais tradicionais do Chile, o Valle Central e o Valle de
Colchagua.  Com fórmulas exclusivas, testadas e aprovadas por enólogos experientes, os vinhos Rosé e Bianco são leves,

refrescantes e saborosos. São ideais para serem bebidos com gelo ou gelados.

VINHO YELLOW TAIL
CHARDONNAY 750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO YELLOW TAIL CABERNET
SAUVIGNON 750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO YELLOW TAIL MOSCATO
750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO YELLOW TAIL MOSCATO
ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 12 UN

De Yenda, Austrália para o mundo, é isso que sempre entregamos porque é assim que você gosta! Os nossos vinhos foram
altamente premiados e reconhecidos como os 'mais amados' por pessoas em todo o mundo, mas ainda mantemos o rabo no

chão, apesar do nosso sucesso. Descubra a nossa história e explore a gama. Aproveitar!

VINHO YELLOW TAIL SHIRAZ
750 ML

CAIXA COM 12 UN



CASAL GARCIA ROSÉ SWEET
CAIXA COM 06 UN

VINHO CASAL GARCIA SWEET
RED 750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO CASAL GARCIA
750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO CASAL GARCIA SWEET
750 ML

CAIXA COM 06 UN

Presente em mais de 70 países, Casal Garcia é hoje o vinho verde mais vendido no mundo. Casal Garcia acompanha todos os
momentos de boa disposição de várias gerações, sendo o embaixador da Alegria por onde passa.

VINHO CASAL GARCIA ROSÉ
750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO TORO LOCO
SAUVIGNON BLANC 750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO TORO LOCO TINTO
SUPERIOR 750 ML
CAIXA COM 06 UN

VINHO TORO LOCO ROSÉ 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

Toro é uma região espanhola nova, promissora e excelente, localizada próxima à Ribera del Duero. Produz vinhos tintos
potentes, concentrados e de muita estrutura com a ótima uva Tinta de Toro, clone da casta Tempranillo que prevalece na

região.

VINHO CASAL GARCIA TINTO
750 ML

CAIXA COM 06 UN



VINHO LA LINDA CHARDONNAY
750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO LA LINDA 
ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO LA LINDA MALBEC 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO LA LINDA CABERNET
SAUVIGNON 750 ML
CAIXA COM 06 UN

Nascemos inspirados na ideia de oferecer uma linha de vinhos frescos, amáveis, frutados, em que a tipicidade varietal, tanto
em aromas quanto em sabores, pudesse se expressar de maneira transparente.

VINHO CORDERO EN PIEL DE
LOBO CHARDONNAY 750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO CORDERO EN PIEL DE
LOBO MALBEC 750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO CORDERO EN PIEL DE
LOBO CABERNET SAUVIGNON

750 ML
CAIXA COM 06 UN

VINHO LUIGI BOSCA DE
SANGRE MALBEC VALLE DE UCO

750 ML
CAIXA COM 06 UN

VINHO LUIGI BOSCA DE
SANGRE MALBEC DOC 750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO LUIGI BOSCA DE
SANGRE RED BLEND 750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO CORDERO EN PIEL DE
LOBO ROSÉ 750 ML
CAIXA COM 06 UN

VINHO CORDERO EN PIEL DE
LOBO TORRONTÉS 750 ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO LA LINDA TORRENTÉS
750 ML

CAIXA COM 06 UN



VINHO QUINTA DO MORGADO
BRANCO SUAVE 750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO QUINTA DO MORGADO
TINTO SUAVE 750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO QUINTA DO MORGADO
TINTO SECO 750 ML
CAIXA COM 12 UN

VINHO QUINTA DO MORGADO
ROSÉ SUAVE 750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO QUINTA DO MORGADO
BRANCO SECO 750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO MIOLO PINOT
GRIGIO/RIESLING

 750 ML
CAIXA COM 06 UN

VINHO MIOLO TOURIGA
NACIONAL/TEMPRANILLO 

750 ML
CAIXA COM 06 UN

VINHO MIOLO CABERNET
SAUVIGNON/MERLOT

 750 ML
CAIXA COM 06 UN

VINHO MIOLO ROSÉ CABERNET
SAUVINGON/TEMPRANILLO

750 ML
CAIXA COM 06 UN

VINHO PACHON CARMÉNÈRE
750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO PACHON SAUVINGON
BLANC 750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO PACHON CABERNET
SAUVIGNON 750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO PACHON CHARDONNAY
750 ML

CAIXA COM 12 UN

VINHO PACHON MERLOT 
750 ML

CAIXA COM 12 UN

PACHON



ESPUMANTE MIA FRESH & CRISP
750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE FREIXENET ASTI
D.O.C.G 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE FREIXENET SEM
ÁLCOOL 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE MIA MOSCATO
PINK DELICATE & SWEET 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE MIA MOSCATO
FRUITY & SWEET 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE FREIXENET BABY
CORDON ROSÉ 200 ML

CAIXA COM 24 UN

ESPUMANTE FREIXENET BABY
CARTA NEVADA 200 ML

CAIXA COM 24 UN

ESPUMANTE FREIXENET BABY
CORDON NEGRO 200 ML

CAIXA COM 24 UN

ESPUMANTE FREIXENET
CORDON NEGRO 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE FREIXENET CARTA
NEVADA 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE FREIXENET ICE
ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE FREIXENET
CORDON ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE FREIXENET ICE 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE FREIXENET ITALIAN
ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE FREIXENET
PROSECCO 750 ML
CAIXA COM 06 UN



ESPUMANTE CASA PERINI DEMI
SEC 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE CASA PERINI BRUT
750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE CASA PERINI
MOSCATEL 750 ML
CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE CASA PERINI
AQUARELA 750 ML
CAIXA COM 06 UN

FRISANTE CASA PERINI MACAW
ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE CASA PERINI BRUT
ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

FRISANTE CASA PERINI MACAW
BRANCO 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE ROSÉ PISCINE
FREEZ 750ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO ROSÉ PISCINE 
750ML

CAIXA COM 06 UN

VINHO ROSÉ PISCINE ROUGE
750ML

CAIXA COM 06 UN



ESPUMANTE GARIBALDI ICE
ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI ICE
BRANCO SEM ÁLCOOL 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI
MOSCATEL 750 ML
CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI
MOSCATEL ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

FRISANTE GARIBALDI RELAX
BRANCO 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI ICE
ROSÉ SEM ÁLCOOL 750 ML

CAIXA COM 06 UN

FRISANTE GARIBALDI RELAX
ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI
DESALCOOLIZADO 750ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI
PROSECCO BRUT 750ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI BRUT
ROSÉ 750ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI
PRIMICIAS MOSCATEL ROSE

660 ML
CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI
PRIMICIAS MOSCATEL BRANCO

660 ML
CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI ICE
PROSECCO ROSE 750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI BRUT
PROSECCO ROSE 750 ML 

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE GARIBALDI
DESALCOOLIZADO MOSCATO

ROSE 750 ML
CAIXA COM 06 UN



ESPUMANTE OREMUS DEMI SEC
750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE OREMUS BRUT 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE OREMUS
MOSCATEL 750 ML
CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE OREMUS
MOSCATEL ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

FRISANTE ALMADÉN BRANCO
750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE ALMADÉN
MOSCATEL ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN

FRISANTE ALMADÉN ROSÉ 
750 ML

CAIXA COM 06 UN

ESPUMANTE OREMUS BRUT
ROSÉ 750 ML

CAIXA COM 06 UN



FAÇA SEU
PEDIDO!

(44) 9 9107-1739

📍RUA PIONEIRO SALVADOR KESSA, 282 -
MARINGÁ-PR


